

环球雅思名师现场传道授业解惑 够专业=高人气



快报出国Club

QQ群: 347371728

留学、移民路上,有任何开心事、烦心事,欢迎加入一起来聊聊。

新
用感谢
感谢有你

成长

2014.11.27 星期四
责编/陈嫣
见习美编/吕鑫 组版/丁亚平

名师结伴登场 座无虚席为一睹真容

活动当天,环球雅思名师结伴亮相,他们带来了最新的雅思资讯,并提供面对面的测试、答疑以及新书的签收。其中环球雅思教研中心听力主管、被誉为“听力男神”的车骋老师,被教育和媒体界称为“剑桥王子”的吴慧冬两大名师人气更是火爆。整个大行宫会堂不时响起掌声,惊叹声更是不绝于耳!

大咖亲临现场 为雅思学子做坚强后盾

活动当天环球剑桥大学特邀讲师、来自雅思出国规划院院长的吴慧冬老师亲临年会现场,给学子们带来了一场无与伦比的讲座,向现场学子解读“吊丝如何逆转人生”、留学的“全景”规划,同时也带来了“普通大学生入读世界TOP100名校的潜规则”。含金量极高的演讲,引得在座的学子们尖叫连连。“早就听说过吴慧冬老师的大名,今天听了他充满正能量的讲座之后,更加喜欢他了。”来自南京工业大学的孙同学告诉记者。

大奖眼花缭乱 获奖学子兴奋不已

本次环球雅思年会还特邀到了脱口秀节目《男生宿舍》主持人、“男神”成杰思前来主持,并准备了多份大奖给前来参加活动的学生和家,除了有《听说读写精编真题库》、纸巾等礼品外,现场更有许多大奖抽取,除了有iPad以外,还有知名品牌的旅行箱多个,可谓是惊喜连连。

环球雅思作为海外考试培训界的先行者,自2001年创立以来,已培养出了数十万莘莘学子,十几年如一日,一切以学生为中心,打破填鸭式的启发性教学法让南京环球雅思自2008年建立以来已俘获了南京以及周边城市的雅思学子。活动当天,来自南京体育学院奥林匹克学院的周星辰同学在讲座开始时就已报名,除获得了环球雅思提供的小金马一只以外,还意外获得主持人赠送的炎亚纶见面会门票一张,现场更有来自南京周边的家长专门赶来。

“我周围好几个朋友都报了环球雅思的课程,我本来也在犹豫,毕竟我现在已经是大三,即将面临就业,而且课程价格方面也是我犹豫的原因之一,今天听完吴慧冬老师的演讲后,我还是决定要挑战一下自己,学习英语不一定要出国,以后在国内也会有很大用处。”来自南京工业大学的大三学生林同学表示。

诸嘉晨

英孚教育发布2014年英语熟练度指标报告 中国全球排名第37位 英语水平稳中有升

11月19日发布的最新版英孚英语熟练度指标(EF EPI)显示,在全球63个国家和地区中,中国以50.15的得分排名第37位,虽然英语水平仍然处于低熟练度,但7年来稳中有升。特别是上海(53.75)、北京(52.86)等大城市的英语平均水平已逼近甚至超过香港(52.5),与首尔55.61、东京56.60的距离也在逐步拉近。

该报告为英孚自2011年发布首个EPI报告后的第四版,是业内首度推出的衡量成人英语综合能力的标准。新版报告同时首次披露了中国城市的排名表现。此外,无论是就全球整体还是就绝大多数受调查的国家和地区而言,女性的英语熟练度均高于男性。令人惊喜的是,中国女性和男性的英语熟练度差距在不断缩小,学校教育和职场培训在改进英语成效方面功不可没。

英孚全球教学研究事务主席梅熙(Christopher McCormick)博士说:“尽管英语作为全球通用语的地位日益得到认可,但教育系统和社会整体还需经历一



英孚Enio博士介绍英语熟练度报告

段时间的适应期。英孚英语熟练度报告也是希望帮助个人、企业、政策制定者识别最常见的学习误区,制定并推进提高英语熟练度最有效率的改革策略。”

英孚现在已开始为明年的EPI报告收集数据,它将采用参加英孚新开发的标准化英语测试所采集的考生数据。此项测试作为全球首个免费标准型英语测试,已于今年9月推出,为全球20亿学习者提供一个自我评估工具,确保高质量的效果。该测试同时免费向学校、企业和政府开放,以节约考试成本。现代快报记者 何海燕

儿童礼仪课走进校园 情智教育融入童心

“一根手指在发怒,永远不要伸出来!”伴随着有趣的儿歌,北京东路小学三(3)班的孩子们在11月21日体验了一堂特别的儿童礼仪课。孩子们在课堂上学习如何正确使用手势礼仪,记住了手势礼仪的禁忌。通过玩“保护小海豚”的游戏,学习正确的站姿。整个45分钟的课堂,孩子们都沉浸在轻松、快乐的氛围中,在游戏里孩子们交换扮演角色,体会礼仪对个人形象的改变。

北京东路小学是全国素质教育的典范,一直重视礼仪教育。南京市首位儿童礼仪讲师吴丽娜老师主讲了这堂特别的礼仪课,吴老师说,当今的家长非常重视孩子在文艺、知识、技能等方面的培养,但往往容易忽视孩子的情智教育。“这种体验式的礼仪课程让孩子们在游戏中觉悟,在扮演中学习,一堂课下来,孩子就不知不觉地有了改变。”现代快报记者 何海燕

菁菁校园

全员参与,爱心传递 江宁高职校募捐进行中

11月19日上午,一场以“江宁高职一家亲,人人都能献爱心,撑起生命的‘蓝天’”为主题的爱心捐助活动正在进行。这是江宁高职校10月启动的为身患白血病的贫困生王蓝天同学募捐的一个场景。

王蓝天同学系该校中专校区14中高职机电班学生,2014年9月,被确诊为急性淋巴细胞白血病。获得此消息,学校领导高度重视,要求在全校掀起为王蓝天同学募捐的爱心活动。

本次活动率先在该校中专校区开展起来。10月13日至17日,中专校区团委发起学生募捐活动,各班团支部在班级开展

募捐,广大同学积极参与。10月15日,学生处、团委、学生会会在月华广场设置募捐箱,举行了广场募捐活动。

11月初,学校又在分校加大宣传力度。11月10日,电大校区、技师学院校区利用周一升旗仪式发起募捐倡议,并组织班级学生、全体师生参与募捐活动,中专校区工会组织全体教职工积极参加募捐活动。

据悉,截至11月20日,江宁高职校为王蓝天同学捐款已近10万元。该校领导将于近期前往医院探望王蓝天同学,并把捐款转交给他,帮助他解决燃眉之急。

诸嘉晨 通讯员 彭涛

南京高等职业技术学校 两项成果获国家级大奖

日前,首届职业教育国家级教学成果奖获奖名单公布,南京高等职业技术学校两个项目榜上有名。

该校张荣胜副教授主持的“‘双元制’人才培养模式的本土化探索与实践”和蔡薇副教授主持的“以‘教学性顶岗实训’为核心的电子商务实践教学体系的构建与实践”两个项目均获得国家级教学成果二等奖。其中,“‘双元制’人才培养模式的本土化探索与实践”项目主要阐述了该校三十年中德合作过程中,以“重企业、重

实践、重技能、重能力”理念为指导,以德国原版“双元制”为蓝本,不断创新实践,通过“复制-转移-迁移-创新”四个阶段,走出了中国特色的本土化“双元制”之路。

据悉,国家级教学成果奖与国家自然科学奖、技术发明奖、科学技术进步奖并称为我国四大国家级奖励,每4年评审一次,是我国高等教育领域意义最重大、影响最深远的国家级奖项。2014年首次针对职业教育开设国家级教学成果奖评选,全国共有451个项目获此殊荣。

通讯员 陈育中

迎足球盛会 展青春风采

江苏省首届职业学校足球赛在南京浦口中等专业学校隆重开幕

11月18日,由江苏省教育厅、江苏省体育局主办,江苏省学生体育协会职业学校工作委员会承办的江苏省首届职业学校足球赛在南京浦口中等专业学校拉开了帷幕。省教育厅职教处尹伟民处长、体卫艺处杜伟处长、江苏省学生体育协会职业学校工作委员会常务副主任张荣胜等出席了足球赛开幕式。

据悉,江苏省首届职业学校足球比赛共有来自连云港财经高职校、连云港中医药高职校、苏州高职校、扬州高职校、昆山

第一中专校以及南京高职校、南京工程高职校、南京卫生学校、南京财经学校、南京浦口中专校、南京金陵中专校、南京中华中专校、南京高淳中专校等13所职业院校180余名运动员,于11月18日至11月21日展开激烈角逐。比赛分分组单循环赛和交叉淘汰赛两个阶段进行。作为江苏省首届职业学校足球赛承办学校的南京浦口中等专业学校,一直以来高度重视开展群众性文化体育活动,营造了校园浓郁的青奥文化体育活动氛围。

通讯员 胡圣勇



环球雅思第十六届雅思官方年度盛典场面盛大

NC 新航道 英语成功之道
Succeed With English

2014年11月24日-12月5日

新航道雅思盛典 席卷南京高校

◆ 与“雅思满分教头”面对面学雅思 ◆ 权威解析2014下半年雅思考试
◆ 雅思金牌讲师现场亲授备考技巧 ◆ 预测专家解密高分密码

魏书正
南京航空航天大学教授、南京航空航天大学雅思名师、南京航空航天大学雅思名师、南京航空航天大学雅思名师

陶睿
南京航空航天大学教授、南京航空航天大学雅思名师、南京航空航天大学雅思名师

李峰
南京航空航天大学教授、南京航空航天大学雅思名师、南京航空航天大学雅思名师

巡讲时间	巡讲学校
11月25日	南京师范大学紫金学院(山区)
11月26日	南京财经大学(仙林)
11月27日	南京农业大学(山区)
11月28日	南京邮电大学(仙林)
12月2日	南京审计学院(浦口)
12月3日	南京工程学院(江宁)
12月4日	南京信息工程大学(浦口)

其他高校待议.....

巡讲具体时间、地点请咨询: **400-025-6556**
电话预约即送雅思备考书籍一本!

现场多重好礼 等你来拿!